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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСУВАННЯ НАУКИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ  

 
   

Міністерство освіти і науки виступає 

з позицією, що виші мають отримувати, 

окрім конкурсного, ще й базове фінансу-

вання науки на підставі незалежної оцінки. 

Про це сказала міністр освіти Лілія Грине-

вич під час презентації закладами вищої 

освіти результатів своєї наукової діяльнос-

ті за 2017 рік. 

«Попри те, що вся університетська 

наука коштує державі мізерно мало, вона 

дає значні результати, які можна продемо-

нструвати, які готові або вже мають реаль-

не впровадження. У цьому можна пересві-

дчитися подивившись, приміром, виданий 

МОН збірник про 240 інноваційних розро-

бок вишів. Однак досі університетська на-

ука має лише конкурсне бюджетне фінан-

сування, на умові підтримки порівняно ко-

роткострокових 2-3-річних наукових тем. 

Та й на фінансування цього конкурсу дер-

жава завжди виділяла обмаль коштів. Час-

тка університетів уже давно коливається 

навколо позначки 10% загальнодержавних 

видатків на науку. Як результат, у 2016 

році вся університетська наука коштувала 

загальному фонду бюджету близько 15 мі-

льйонів євро – це показники фінансування 

одного провінційного європейського уні-

верситету», – зазначила Лілія Гриневич. 

Міністр зазначила, що зараз на стадії 

затвердження перебуває Положення про 

державну атестацію закладів вищої освіти. 

На його підставі й буде запроваджуватись 

базове фінансування на науку – плануєть-

ся, що виші почнуть отримувати його вже 

з 2019 року. Положенням буде передбаче-

но, що атестація проводитиметься за нау-

ковими напрямами, а не закладу в цілому. 

«Представлені результати будуть, зо-

крема, в основі пропозицій щодо фінансу-

вання тих пріоритетних напрямків, які ма-

ють важливе значення для розвитку еко-

номіки, обороноздатності нашої держави, 

інших пріоритетних напрямів», – зауважи-

ла Лілія Гриневич. 

 
Базове фінансування на науку отри-

мають лише найкращі наукові напрями у 

вишах, де доведуть спроможність прово-

дити дослідження на високому рівні. На 

цьому наголосила міністр освіти і науки 

Лілія Гриневич під час засідання розшире-

ної Колегії МОН. 

За її словами, цього року міністерст-

во разом з університетами зосередиться на 

розробці документів, які визначатимуть 

основні правила розподілу базового фінан-

сування на науку для закладів вищої осві-

ти. 

«Розвиток науки в університетах є 

суміжним питанням до забезпечення якос-

ті вищої освіти. І одне з рішень першого 

засідання Нацради з питань розвитку нау-

ки і технологій якраз і полягає в тому, що в 

2018 році МОН разом із нашою Радою 

проректорів з наукової роботи розробля-

тиме відповідний акт Кабміну про базове 

наукове фінансування для університетів. 

Це фінансування, звичайно, розподіляти-

меться за певними принципами. Його 

отримають кращі університети, які дове-

дуть свою спроможність здійснювати нау-

кові дослідження на високому рівні», – за-

значила Гриневич. 

Передбачається, що базове фінансу-

вання університетської науки відбувати-

меться за результатами атестації – вона 

має розпочатися цього року. Щоб оціню-

вання було об’єктивним та справедливим, 

планується атестувати не кожен окремий 

виш, а наукові напрями у ньому. 
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